

## Опис освітнього компоненту вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>«Деструктивна пропаганда та дезінформація»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекції – 10 год., практичні – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Доктор політичних наук, професор <b>Карпчук Наталія Петрівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	володіння українською мовою, базові знання термінології, що стосується питань політичної комунікації; бажання вчитися й критичне мислення.
Що буде вивчатися	Історія пропаганди. Типи пропаганди. Засоби пропаганди. Деструктивна пропаганда в умовах війни. Дезінформація, фейкові новини: форми й канали поширення. Дезінформація й фейки в Європі. Фактчекінг і протидія деструктивним інформаційним впливам.
Чому це цікаво/треба вивчати	такі деструктивні комунікації як пропаганда ворога, дезінформація та фейки мають величезний потенціал руйнівного впливу як на свідомість, так і на діяльну сферу громадян України. Слід вміти помічати й розуміти такі техніки, не перетворитися в «жертву» маніпуляції, залишатися людиною мислячою.
Чому можна навчитися	розуміти природу й способи впливу

(результати навчання)	деструктивних комунікацій та як їм чинити опір.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	<p>здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, моделі пропаганди й дезінформації;</p> <p>здатність приймати обґрунтовані рішення щодо мотивів та цілей ініціаторів такого впливу;</p> <p>здатність аргументувати вибір шляхів протидії / запобігання деструктивним комунікаціям;</p> <p>здатність аналізувати та прогнозувати наслідки своєї професійної діяльності у різних контекстах, зокрема політичному;</p> <p>здатність здійснювати прикладні аналітичні дослідження у сфері політичної пропаганди;</p> <p>здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації.</p>